
                                         

ATA DA 4ª REUNIÃO DA COMISSÃO GESTORA DO NUGEPNAC

DATA E HORÁRIO: 22 de abril de 2024, às 13:30 horas

LOCAL: Plataforma Zoom – Videoconferência

TEMA: 4ª Reunião Ordinária da Comissão Gestora do Nugepnac

PROAD:

PARTICIPANTES: • Desembargador  Wilson  Safatle  Faiad  –  Presidente  da
Comissão Gestora do Nugepnac

• Desembargadora  Maria  Das  Graças  Carneiro  Requi  –
membro da Comissão Gestora do Nugepnac

• Desembargador Edison Miguel Da Silva Júnior – membro
da Comissão Gestora do Nugepnac

• Agda  Franco  de  Oliveira  Goyano  –  Coordenadora
Nugepnac

DESENVOLVIMENTO DA REUNIÃO: 

O presidente da Comissão Gestora do Núcleo de Gerenciamento de Precedentes e Núcleo
de Ações Coletivas (Nugepnac), desembargador Wilson Safatle Faiad, abriu a 4ª Reunião
da  Comissão  Gestora  do  Nugepnac,  às  13h30,  por  meio  da  plataforma  Zoom,
agradecendo o comparecimento  e  participação  da  desembargadora  Maria  das  Graças
Carneiro Requi e do desembargador Edison Miguel da Silva Júnior.

O  objetivo  do  encontro  foi  apresentar  a  programação  provisória  do  Congresso
Internacional  de Precedentes,  que será realizado nos dias 13 e 14 de junho,  com a
participação de renomados juristas  brasileiros e estrangeiros especializados  no tema,
entre eles os doutrinadores, Cássio Scarpinella e Luca Passanante que discorrerão sobre
temas relacionados aos precedentes judiciais e sua aplicação no direito comparado. 

Durante a reunião também foi debatido o Prêmio CNJ de Qualidade. O Desembargador
Wilson ressaltou que, no ano passado, o Nugepnac alcançou a pontuação máxima nos
requisitos que o avaliaram, e, que este ano, há a necessidade de julgamento de mais um
IRDR, para que novamente alcancessemos a totalidade da pontuação.

Por último, foram mencionados alguns precedentes que, atualmente, estão sendo muito
aplicados  no  Tribunal  de  Justiça,  como  o  Tema  1172  STF,  que  deliberou  sobre  os
programas  goianos  FOMENTAR  e  PRODUZIR,  bem  como  matérias  relacionadas  a
medicamentos e atendimento médico. 

Encerrou-se a reunião às 14h15 (catorze horas e quinze minutos) da qual  eu,  Agda
Franco de Oliveira Goyano, Coordenadora do Nugepnac, lavrei a presente ata que será
assinada por mim.
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FOTO:

 

LINK: 
Wilson Safatle Faiad está convidando você para uma reunião Zoom agendada.

Tópico: Zoom meeting invitation - Reunião Zoom de Wilson Safatle Faiad
Horário: 22 abr. 2024 01:30 da tarde São Paulo

Entrar Zoom Reunião
https://tjgo.zoom.us/j/84122840064?pwd=Ri90ek5nMExNdFFBQ2o3aG1ucjd4UT09

ID da reunião: 841 2284 0064
Senha: K7u*kfNY
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AUTENTICAÇÃO(ÕES) ELETRÔNICA(S)
Tribunal de Justiça do Estado de Goiás
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AGDA FRANCO DE OLIVEIRA GOYANO
ASSESSOR(A) AUXILIAR II
NÚCLEO DE GERENCIAMENTO DE PRECEDENTES E NÚCLEO DE AÇÕES COLETIVAS - NUGEPNAC
Assinatura CONFIRMADA em 24/04/2024 às 17:25


